

龙丰纸业生物质锅炉项目顺利并网发电一次成功

在五一国际劳动节来临之际，项目组传来振奋人心的消息——龙丰纸业生物质锅炉项目于4月29日23时28分并网发电一次成功，各项运行指标均达优良标准，当班机组负荷达到设计功率10.8MW。从2024年8月9日基础正式开挖到并网发电，项目仅用264天，较计划缩短3个月完成，创造了同类项目最快施工记录。



高起点谋划：攻坚克难的序曲。

生物质锅炉项目的成功，源于公司领导班子高起点的战略布局与科学谋划。2023年初，为补足能源短板，公司明确了“新建75吨生物质锅炉配套12MW背压式发电机组”的主攻方向。公司领导班子强部署、重落实，积极协调各方资源，邀请市区领导调研指导，为项目合规高效推进奠定了坚实基础。项目组闻令而动，专题请教专家、实地调研案例，短短一年内先后取得备案、环评、核准等关键批复，为项目落地扫清“障碍”。



高效推进：与时间赛跑的“龙丰速度”

项目建设过程中，项目组以“挂图作战”的姿态，展现了惊人的执行力。面对2024年夏季最强雨季和设计方案重大调整的双重挑战，项目组科学分解工序，倒排工期，通过增加班组、夜间施工等方式抢回延误时间。主厂房封顶、锅炉

吹管打靶、发电并网等关键节点均提前完成，一次次突破彰显了“龙丰速度”。

团结协作：众志成城铸就精品。

生物质锅炉项目的成功，是多方协作、齐心奋战的成果。公司领导统筹全局，从高频协调政府、设计院及设备厂商到动员全公司之力保障项目建设；从2024年11月份第1次生产准备会的组织召开，到如今车间岗位基本满员、燃料收购保障有力，后勤支持细致有序、职能部门提前介入各项管理工作规范开展，形成了“目标一致、责任共担”，跨部门联动、全链条协同的高效机制。尤其在最后冲转并网的攻坚阶段遇上了发电机振动值偏高无法带负荷问题，公司领导、设备、生产、安环等职能部门同项目组、热电车间一道，不分昼夜坚守一线，商讨方案、协调各方资源，保障了顺利并网，展现了龙丰纸业这个大团队无坚不摧的战斗力和战斗力！

劳动铸就辉煌，奋斗续写华章。

从寒冬腊月的烘炉点火到春暖花开的并网发电，生物质锅炉项目组以“等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感”，交出了一份高质高效的完美答卷。这份成绩背后，是公司领导的运筹帷幄、项目组的日夜奋战，更是新时代劳动者拼搏精神的生动诠释。值此五一劳动节之际，龙丰纸业以实干致敬劳动，以创新致敬未来，将继续在绿色发展的道路上奋楫扬帆，谱写更多辉煌篇章！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225436.html>